



**KÖZBESZERZÉSI HATÓSÁG
KÖZBESZERZÉSI DÖNTŐBIZOTTSÁG**

1026 Budapest, Riadó u. 5.

Tel.: 06-1/882-8592, fax: 06-1/882-8593

Elektronikus kapcsolattartás: kozbeszerzes.hu

Az ügy iktatószáma: D.371/4/2019.

A tanács tagjai: Pulainé Dr. Horváth Hajnalka közbeszerzési biztos, az eljáró tanács elnöke, Gulyás Richárd közbeszerzési biztos, Dr. Fáry Zoltán közbeszerzési biztos

A kérelmező: Solaris Bus & Coach S.A.
(62-005 Owinska Bolechowo-Osiedle ul
Obronicka 46. Lengyelország

A kérelmező képviselője: Dr. Dessewffy Anna ügyvéd (Budapest, Rákóczi
út 4. V/4.)

I. rendű ajánlatkérő: Kapos Holding Közszolgáltató Zrt.
(Kaposvár, Áchim András u. 2.)

II. rendű ajánlatkérő: Kaposvári Közlekedési Zrt.
(Kaposvár, Áchim András u. 2.)

A közbeszerzés/beszerzés tárgya, értéke: Adásvételi szerződés IKOP-3.2.0-15-2016-0002 azonosító számú projekt keretében, alacsonypadlós, kizárólag elektromos hajtással rendelkező, midi autóbusz beszerzése, üzembe helyezése, valamint az autóbushoz szükséges töltőoszlop szállítása és üzembe helyezése, és kapcsolódó képzés tekintetében (EKR000706562019) - 166.298.333.-Ft

A Közbeszerzési Döntőbizottság (a továbbiakban: Döntőbizottság) meghozta az alábbi

V É G Z É S - t.

A Döntőbizottság a jogorvoslati kérelmet visszautasítja.

A jogorvoslati eljárás során felmerült költségeiket a felek maguk viselik.

A végzés ellen fellebbezésnek nincs helye. A végzés elleni közigazgatási perben kereseti kérelem terjeszthető elő, a végzés kézbesítésétől számított nyolc napon belül. A kereseti kérelmet a Fővárosi Törvényszékhez kell címezni, de a Döntőbizottsághoz kell elektronikus úton benyújtani.

I N D O K O L Á S

A jogorvoslat alapjául szolgáló tényállás

1. Az ajánlatkérő a fenti tárgyban a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLI. törvény (továbbiakban: Kbt.) szerinti uniós, nyílt közbeszerzési eljárást indított, melynek felhívása az

Európai Unió Hivatalos Lapjában 2019. június 10. napján HL 2019/S 110-268862 szám alatt jelent meg.

2. A kérelmező a 2019. július 10-én jogorvoslati kérelmet terjesztett elő, melyben az ajánlatkérővel szemben a Kbt. 58. § (3) bekezdése, a Kbt. 80. § (3) bekezdése, valamint a Kbt. 28. § (1) bekezdése megsértésének megállapítását kérte.

3. Az ajánlatkérő 2019. július 12. napján tájékoztatta a Döntőbizottságot, valamint a gazdasági szereplőket, hogy az ajánlattételi felhívását a Kbt. 53. § (1) bekezdés alapján az EKR rendszerben 2019. július 12. napján visszavonta. Tájékoztatásához csatolta a visszavonás feladásáról szóló hirdetményt. Az ajánlattételi határidő lejártának időpontja 2019. július 15. napja volt.

A Döntőbizottság döntése és annak indokai

4. A Kbt. 53. § (1) bekezdése szerint az ajánlatkérő az eljárást megindító felhívást nyílt eljárás esetén az ajánlattételi, több szakaszból álló eljárás esetén a részvételi határidő lejártáig vonhatja vissza.

A Kbt. 53. § (2) bekezdése alapján ha az eljárást megindító felhívást hirdetményben közzétették, az (1) bekezdés szerinti határidő lejárta előtt a visszavonásról hirdetményt kell feladni és egyidejűleg tájékoztatni kell azokat a gazdasági szereplőket, akik az eljárás iránt érdeklődésüket jelezték. A nem hirdetménnyel induló eljárásokban az eredeti határidő lejárta előtt egyidejűleg, közvetlenül kell tájékoztatni az ajánlattételre, illetve részvételre felhívott gazdasági szereplőket.

5. A Döntőbizottság az EKR rendszerből származó adatok és dokumentumok alapján megállapította, hogy a jogorvoslati kérelem tárgyát képező ajánlattételi felhívás jogszerű visszavonására tekintettel a rendelkező részben meghatározott tárgyban az ajánlatkérő részéről nincs folyamatban közbeszerzési eljárás.

6. A Kbt. 145. § (1) bekezdése alapján a Közbeszerzési Döntőbizottság eljárására az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) rendelkezéseit kell alkalmazni e törvény, valamint az e törvény felhatalmazása alapján alkotott végrehajtási rendelet kiegészítő vagy eltérő rendelkezéseinek figyelembevételével.

7. A Kbt. 151. § (5) bekezdés szerint a Közbeszerzési Döntőbizottság az eljárást öt napon belül megszünteti, ha megállapítja, hogy az ajánlatkérő közbeszerzési eljárást megindító hirdetményét, felhívását, a 113. § (1) bekezdése szerinti tájékoztatást jogszerűen visszavonta.

8. Az Ákr. 46. § (1) bekezdés a) pontja alapján a hatóság a kérelmet visszautasítja, ha az eljárás megindításának jogszabályban meghatározott feltétele hiányzik, és e törvény ahhoz más jogkövetkezményt nem fűz.

9. A Döntőbizottság a Kbt. 145. § (2) bekezdésében meghatározott hatáskörében eljárva, a Kbt. 145. § (1) bekezdése szerint alkalmazandó Ákr. 46. § (1) bekezdés a) pontja alapján a jogorvoslati kérelmet visszautasította.

10. A Döntőbizottság a költségek viseléséről a Kbt. 145. § (1) bekezdés alapján alkalmazandó Ákr. 124. § alapján, az Ákr. 125. § (3) bekezdése szerint rendelkezett.

11. A végzés elleni önálló jogorvoslat lehetőségét az Ákr. 114. § (1) bekezdésére tekintettel a Kbt. 169. § (1) bekezdése biztosítja. A Döntőbizottság tájékoztatja a feleket, hogy jelen végzés közigazgatási perben történő felülvizsgálatára a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény (a továbbiakban: Kp.) 12. § (2) bekezdés a) pontja és a 13. § (11) bekezdése szerint a Fővárosi Törvényszék kizárólagosan illetékes.

A jogi képviselet a Kp. 27. § (1) bekezdése alapján kötelező. A kereseti kérelem elektronikus úton történő benyújtása az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. törvény 9. § (1) bekezdése és a polgári perrendtartásról szóló 2016. évi CXXX. törvény 608. § (1) bekezdése alapján kötelező.

Budapest, 2019. július 16.

Pulainé Dr. Horváth Hajnalka sk.
a tanács elnöke

Gulyás Richárd sk.
közbeszerzési biztos

Dr. Fáry Zoltán sk.
közbeszerzési biztos

A kiadmány hitelül:

Tóth Zoltánné
titkárságvezető

Kapják:

1. Kérelmező képviselője (kizárólag elektronikus úton)
2. Ajánlatkérő I. (kizárólag elektronikus úton)
3. Ajánlatkérő II. (kizárólag elektronikus úton)
4. InTender Consulting Kft. (kizárólag elektronikus úton)